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Resolucgao da atividade principal - MAT8_05NUMO07

Encontre as respectivas fra¢des de: a) 0,4555... b) 0,25888... ¢) 0,3565656...

Em seguida explique como pensaram para transformar cada item acima em
fracao.

¥ = (0,455L... s Como ndo conhecemos a fracdo vamos chamar de x.
10.x=10. 0,4555... mp Vamos multiplicar por 10 para passar a parte ndo
pericdica para antes da virgula.

10x =4,555...

100.x =100.0,4555... #"u"EI:TIGS multiplicar por 100 para passar o periodo
da dizima para antes da virgula.

100x = 45,555...

1000 - 10% - = 45 555... -4 555...

90x = 41
__4
90

X =0,25888... mp Como ndo conhecemos a fragdo vamos chamar de x.

100.x=100. 0,25888... mp Vamos multiplicar por 100 para passar a parte ndo
periadica para antes da virgula.

100x = 25,888...

1000 . x = 1000 . 0,25888... mwp Vamos multiplicar novamente por 1000 para passar o
periodo da dizima para antes da virgula.

1000x = 258,888...
1000x - 100x = 258,888... - 25,888...

900x =233

233

= 900

Associagao Nova Escola © 2017 - Todos os direitos reservados



nova
escola

X =0,3565656... mp Como ndo conhecemos a fracdo vamos chamar de x.

10.x=10. 0,3565656... mp Vamos multiplicar por 10 para passar a parte ndo periddica
para antes da virgula.

10x = 3,565656...

1000. x = 1000 . 0,3565656... mp vamos multiplicar novamente por 1000 para passar o
periodo da dizima para antes da virgula.

1000x = 356,565656...

1000x - 10x = 356,565656... - 3,565656...

990x = 353
990

Criem um desafio para o colega ao lado resolver (envolvendo a transformacao
de dizima periddica composta em fracdo). Depois cada um corrige o desafio que
criou.

Um exemplo: 1,7333...
x=1,7333...

10x =17,333...

100x = 173,333...

100x - 10x = 173,333... - 17,333...

90x = 156
x = 156/90
X =26/15

Associagao Nova Escola © 2017 - Todos os direitos reservados



